

「腎機能別薬剤投与量 POCKET BOOK 第5版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「腎機能別薬剤投与量 POCKET BOOK 第5版」（2024年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年11月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	86頁	商品名：トラムセット配合錠 薬剤名 の欄	誤 <u>禁（禁忌のアイコン）</u>	未	2024.11.08
			正 アイコンなし（禁忌ではない）		
第1刷	334頁	一般名：アセトアミノフェン 薬剤名 の欄	誤 <u>禁（禁忌のアイコン）</u>	未	2024.11.08
			正 アイコンなし（禁忌ではない）		
第1刷	457頁	商品名：ホスミシン錠 HD（血液透析） PD（腹膜透析） の欄	誤 <u>1日</u> 500mgを12時間毎（EO）	未	2024.10.21
			正 <u>1回</u> 500mgを12時間毎（EO）		

（最終更新日：2024年11月08日）